

Вырезка из газеты **ДАГЕСТАНСКАЯ ПРАВДА**

26 МАР 1957

Махач-Кала

Газета №

Т

10.000.

Гастроли Даггостеатра в Белоруссии

Второй месяц длится гастрольная поездка труппы Дагестанского театра русской драмы имени М. Горького в Белорусской ССР. В настоящее время театр находится в Бобруйске и обслуживает население города и близлежащих районов.

Театром показано более ста спектаклей, на которых побывало свыше 30 тысяч зрителей.

Рабочие и служащие лесокombината, стекольного завода, швейной фабрики просмотрели лучшие спектакли театра на сцене своих клубов и оказали артистам теплый прием. Часто после спектакля возникали беседы со зрителями. Артистам приходилось отвечать на многочисленные вопросы зрителей Белоруссии о Дагестане, знакомить с перспективами своей творческой работы. В свою очередь зрители рассказывали об успехах, достигнутых ими на производстве, о развитии художественной самодеятельности и т. д.

К. ЯКУШЕВ,
режиссер Даггостеатра.